ПРОТОКОЛ №3

заседания Попечительского совета ГБУ «КЦСОН СЗР»

от 22.09.2017г.

Присутствовали члены Совета:
1) Баразгов Х.Д.- общественный деятель Северо-Западного района 
г. Владикавказ.       
2) Джаджиев Валерий Владимирович - председатель общества афганцев.
3) Туриева А.Т.- генеральный директор  кондитерского дома «Анечка»
4) Хадарцев А.Ш.- депутат Парламента РСО – Алания. 
     5) Бестаев С.В.-иерей храма святого Георгия Победоносца в селении Старый Батако.
Приглашены:  Шишаева Е.Ю.- директор ГБУ «КЦСОН СЗР»;
                           Сланова Б.Х.- заместитель директора ГБУ «КЦСОН СЗР».               
Джиоева З.Г.-  зав.ОСРПГи И
                           Медоева Р.Г.- зав. ОСПС и Д,в том числе с ОВЗ.

Повестка дня:
1) Отчет о работе отделений Центра за 9 месяцев
2) Реализация перечня мероприятий по социальной реабилитации инвалидов ИПРА предусмотренных ИПР.

По первому вопросу слушали:  Сланову Б.Х заместителя директора ГБУ «КЦСОН СЗР» 
Организация работы в соответствии с требованиями Федерального закона от 28.12.2013 №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» за 9 месяцев  2017 года действуют18 инновационных программ. В учреждении реализуется программа «Основы  компьютерной грамотности», за отчетный период обучилось 45 граждан пожилого возраста. В рамках инновационной программы «Театр в жизни пожилого человека» посетили театры города 610 человек. С целью сохранения и укрепления здоровья граждан пожилого возраста продолжила свою работу программа «Путь к здоровью», оздоровилось 202 человека. Большой популярностью среди граждан пожилого возраста пользуется программа «Увлекательный мир», 107 человек посетили достопримечательности и живописные места родного края. Продолжила свою деятельность хоровая секция «Рябинушка». Отделением социальной помощи семье и детям, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в рамках программы «Калейдоскоп» организованы экскурсии для 342 детей. С целью патриотического воспитания подрастающего поколения действует программа « Мы помним… Мы чтим…», мероприятиями которой охвачено 83 ребенка. В течение отчетного периода в Центре функционировал кружок декоративно-прикладного творчества, посещают его 32 ребенка.  Его основная задача – социально-бытовая адаптация детей-инвалидов   и детей из семей, находящихся в социально опасном положении. Занятия с детьми проводятся в форме мастер-классов, индивидуальных и групповых занятий. 
     За отчетный    период     всего     Учреждением    обслужено 6040  человек,   в том числе   
ОСРПГиИ – 2512 человек, ОСОНД №№ 1- 3 – 541 человек, ОСПСиД, в т.ч. с ОВЗ – 2987 человек.
     Сотрудниками учреждения проведена работа по привлечению внебюджетных средств для проведения мероприятий, оказания материальной помощи получателям социальных услуг Учреждения. С целью анализа степени удовлетворенности доступностью информации о Федеральном законе от 28.12.2013г. №442-ФЗ « Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» проведено анкетирование 276 получателей социальных услуг. Вручены поздравительные открытки от Президента РФ 74 юбилярам - ветеранам ВОВ. За  отчетный период в ГБУ «КЦСОН ЗСР» прошли практику 17 студентов Агроколледжа ,5 студентов ВТЭТ, 9 студентов СОГУ. 
     90 работников Центра во втором квартале прошли медосмотр. Инженер поОТ и ТБ прошел обучение по Программе подготовки должностных лиц ГО и ТП РСЧС в объеме 70 часов. 48 социальных работников Центра прошли краткосрочное обучение по программе «Оказание первой медицинской помощи» в объеме 36 часов.
Специалисты ОСПСиД, в т.ч. с ОВЗ прошли курсы повышения квалификации по программе «Инновационные технологии социальной реабилитации детей-инвалидов.  

Выступили:  Баразгов Х.Д.
 Выслушав доклад  Слановой Б.Х., он дал положительную оценку  работе Центра.

Постановили:
На заседании  Попечительского совета за III квартал 2017 года членами Попечительского совета принято решение активизировать работу в 2017 году, в том числе содействуя привлечению внебюджетных средств за счет добровольных пожертвований, благотворительных и спонсорских взносов предприятий, частных лиц и иных, предусмотренных законом, источников в целях совершенствования материально-технической базы Комплексного центра.

Проголосовало: «за»-5, «против»-0, «воздержался»-0


По второму вопросу слушали: Джиоеву З.Г.,зав.ОСРПГи И
Она доложила, что  на основании приказа МТ и СР «Об утверждении Порядка разработки   и реализации перечня мероприятий по социальной реабилитации и абилитации, предусмотренных ИПР» Центром  реализуется данное направление работы. В день прибытия инвалида в Центр специалисты организуют разработку перечня мероприятий ИПРА инвалида. В случае отказа инвалида от разработки мероприятий оформляется его письменный отказ. За отчетный период в Центр поступило с МСЭ карт ИПР всего 1036. Реализовано карт ИПР – 836. Предоставлено в МТи СР отчетов о профессиональной и социальной реабилитации и абилитации инвалидов в количестве 9. Осуществлены мероприятия социальной реабилитации инвалидов в соответствии с индивидуальными программами реабилитации и абилитации инвалидов:
1) Консультирование  по правовым вопросам – всего 553 инвалида.
2) Социально-педагогическое консультирование – 81 инвалид
3) Социально-бытовая реабилитация. Информирование и консультирование по вопросам реабилитации -774 инвалида.


Постановили: строитьработув соответствии с приказом МТ и СР РСО-Алания

Проголосовало: «за» - 5, «против» - 0, «воздержался» - 0

              Председатель 
      Попечительского совета                                             Хадарцев А.Ш.

                Секретарь 
      Попечительского совета                                              Бестаев С.В.


